

2025年度国家公务员考试今日起报名

共计划招录3.97万人

记者14日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员报名即将开始,共计划招录3.97万人。考生可于10月15日8:00至10月24日18:00期间登录“中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员专题网站”(<http://bm.scs.gov.cn/k12025>)进行网上报名,公共科目笔试将于12月1日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分城市同时举行。

本次考试录用公务员工作主要有3个方面特点:

一是突出政治标准这个首要标准。坚持党管干部原则,坚

持德才兼备、以德为先、五湖四海、任人唯贤,坚持新时代好干部标准,把政治标准和政治要求贯穿全过程各方面,对政治上不合格的坚决不予录用。其中,笔试、面试内容突出公务员的政治属性,行政职业能力测验科目增设“政治理论”部分,重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力;考察全面了解考生的德、能、勤、绩、廉,重点了解政治素质、道德品行、遵纪守法等方面情况。

二是坚持充实和稳定基层力量。有2.75万个计划补充到县(区)级及以下直属机构,根据实际对艰苦边远地区基层职位的学历、专业、工作

年限和经历等报考条件进行适当调整,进一步充实基层公务员队伍。设置3000余个计划定向招录服务基层项目人员和在军队服役5年以上的高校毕业生退役士兵,鼓励引导人才向基层一线流动、积极投身国防事业。按照党中央、国务院关于做好高校毕业生就业工作有关部署要求,设置2.67万个计划专门招录应届高校毕业生,服务和促进高校毕业生就业。

三是精准科学推进分类分级考试。公共科目笔试主要测查从事公务员工作应当具备的基本素质能力,考试内容根据不同职位类别、不同层级机关

特点分别设置,对中央机关及其省级直属机构综合管理类职位突出测评理论思维、综合分析等方面能力,对市(地)级及以下直属机构综合管理类职位突出测评贯彻执行、基层工作等方面能力,对行政执法类职位突出测评依法办事、公共服务等方面能力。面试方式和内容由招录机关根据招考职位的性质、特点等研究确定,注重体现履职要求。部分招录机关对考生的专业能力进行测查评价,有13个部门在笔试阶段组织专业科目笔试、48个部门在面试阶段组织专业能力测试。

国家公务员局郑重提醒,诚信是社会主义核心价值观

的重要内容,是做人之本、立业之基,更是成为一名公务员的基本条件,希望广大考生从选择报考的那一刻起,就自觉践行诚信要求,诚信报名、诚信考试、诚信守约。本次招考不出版也不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办考试辅导培训班。对于社会上有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。公务员主管部门将同有关部门加强管理监督,打击考试作弊,查处违规行为,营造公平公正、安全有序的考试环境。据新华社

10多个省份将人工耳蜗纳入医保

最高报销达45万元

我国大约有2780万的听力残疾人,植人工耳蜗是目前治疗耳聋的有效方法。然而,植人工耳蜗动辄数十万元的医疗费用

让不少患者望而却步。近年来,已有上海、江苏、浙江等10多个省份将人工耳蜗纳入医保报销范围,最高支付标准可达45万元。

8个月大的小瑞,瞪着大大的眼睛四处搜寻声音来源

江西从去年9月将人工耳蜗纳入医保以来,目前已有一百七十多名患者接受治疗。在江西省儿童医院,正在做听力测试的宝宝小瑞只有8个月大,上个月他做了人工耳蜗植入手术。经过一个月的恢复,现在正在做开机准备。

听到声音后,原本闹腾的小瑞立刻安静下来,瞪着大大的眼睛四处搜寻声音来源。当大家开心地拍手叫着孩子名字时,小瑞会迅速回头。

小瑞的父亲陈剑说:“心情肯定是非常激动非常高兴的,最起码他以后可以跟正常人一样听得到这个世界的声音。”

刚出生时,小瑞的听力测试就没有通过。几个月后,小瑞的父母带着他到江西省儿童医院,被诊断为先天性双耳全聋,在现有技术条件下,最好的治疗方法是植人工耳蜗,但是,四十多万元的治疗费用让小瑞的父母犯了难。

小瑞的家在江西鹰潭农村,父亲在外打工,母亲在家务农。在一筹莫展之际,江西从去年9月开始将人工耳蜗纳入医保报销范围,平均报销比例在70%左右。像小瑞这样的低保家庭,报销比例可以达到90%。

江西省儿童医院耳鼻喉

科副主任医师彭新介绍,新的医保政策落地以后,像江西省儿童医院先后救治120多个听障家庭,他们平均费用在二十五万左右,报销比例大概在70%到90%。90%是针对那种低保或者家庭经济特别困难的家庭,这样让他第一时间诊断、第一时间进行治疗、第一时间康复。

据介绍,人工耳蜗植入能使全聋患者恢复部分听力,经过语言训练,可恢复正常交流。3岁以内是听觉中枢发育的黄金期,婴幼儿听力障碍一旦确诊,应尽早植人工耳蜗。

北大学生王圣铭:爸爸妈妈都能听见了!

以前,人工耳蜗植入主要针对孩子,现在有了医保报销,一些耳聋的成年人也有条件植人工耳蜗了。

今年7月考上北京大学临床医学院的王圣铭一直有一个愿望,就是给耳聋的父母装上人工耳蜗,让他们听得见他叫一声“爸爸、妈妈”。在医保和公益基金的支持下,王圣铭的父母,在失聪40多年之后成功植人工耳蜗。

就在不久前,来自河南濮阳的这对听力残疾的夫妇王

天恩和宋慧,在北京大学人民医院植人工耳蜗。国庆假期,儿子从北京回来,一家人已经可以进行简单对话和交流了。

王天恩和宋慧,都是小时候因为药物副作用导致耳聋,并失去语言能力。然而,他们经过不懈努力,考取长春大学特殊教育学院,毕业后回到老家,在濮阳市特殊教育学校担任美术老师。

40多年来,夫妻俩用积极的生活态度影响着自己的孩

子和特殊学校的学生们。今年7月,儿子王圣铭被北京大学临床医学院录取。考上医学院,王圣铭最大的愿望是给耳聋的父母装上人工耳蜗。

王天恩的手术非常顺利,但宋慧的耳蜗因为存在畸形,增加了手术的难度,经过医生们的努力,最终圆满完成手术。随着伤口一天天恢复,人工耳蜗开机时刻也如期而至。当王天恩和宋慧的人工耳蜗依次被打开,他们的脸上露出震惊与喜悦的表情。



央视新闻截图

国家医保局:将人工耳蜗纳入集采范围

据了解,2018年以来实行的国家药品集中带量采购,通过“以量换价”的团购方式,集采药品价格平均降幅超过50%。

人工耳蜗昂贵的价格是将其纳入医保的主要障碍,如果通过集采能够大幅降价,全国各地将之纳入医保的可能性就会增加,听障患者将获得大幅降价和医保报销的双重利好,特别是处于听觉中枢发育黄金期的3岁以内听障儿童,人工耳蜗纳入集采将使他们尽早得到治疗,听力训练和语言表达训练有望产生更好的效果。

据央视

遗失声明

菏泽市牡丹区赵家大院快餐店食品经营许可证(编号:JY23717020150548)副本丢失,声明作废。

周广凯泰康人寿保险股份有限公司单证抵押金/培训费专用收据(编号:200800430826)丢失,声明作废。